

PROCES – VERBAL,

Încheiat astăzi, **11.05.2023**, în **ședința extraordinară, convocată de îndată**, a Consiliului Local al comunei Pechea, care se desfășoară în sala de ședințe, la ora 14:00.

Doamna Istrate Loredana, secretar general, efectuează prezența. Din totalul de 17 consilieri care compun Consiliul local al comunei Pechea, sunt prezenți în sală 14 consilieri. Lipsesc nemotivat 3 consilieri locali: Crișan Daniel, Manea Virgil și Meca Marin.

Doamna secretar general informează membrii Consiliul Local Pechea că ședința este legal constituită și este publică.

Secretarul general al unității administrativ-teritoriale dă citire procesului-verbal încheiat în ședința ordinară din data de 26.05.2023,

Doamna secretar general al comunei, propune doamnei consilier Pelin Adriana să preia conducerea lucrărilor de ședință, fiind președinte de ședință.

Președintele de ședință supune aprobării ordinea de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind: aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului „LUCRĂRI DE ÎNTREȚINERE DRUMURI LOCALE/STRĂZI PIETRUIE ÎN COMUNA PECHEA, JUDEȚUL GALAȚI”

Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea

Aviz Comisia de Specialitate nr. 1 și 3

2. Proiect de hotărâre privind: aprobarea documentației tehnico-economice faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului "Reabilitare moderată a Clădirii Administrative din comuna Pechea"

Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea

Aviz Comisia de Specialitate nr. 1, 2 și 3

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi, care se aprobă în unanimitate.

Domnul Mâncilă Mihăiță, inițiatorul proiectelor de hotărâre, le prezintă și le susține conform ordinii de zi aprobată. Acesta menționează că proiectele de hotărâre sunt însoțite de raportul de specialitate al compartimentului de resort și au fost dezbătute și avizate favorabil de către comisiile de specialitate ale Consiliului Local Pechea.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind: aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului „LUCRĂRI DE ÎNTREȚINERE DRUMURI LOCALE/STRĂZI PIETRUIE ÎN COMUNA PECHEA, JUDEȚUL GALAȚI”

Domnul consilier local Nedelcu Gheorghe propune includerea str. Zefirului în cadrul proiectului pentru pietruire, iar str. Salciilor să fie scoasă din programul pentru asfaltare deoarece este prinsă în cadrul lucrărilor de întreținere drumuri locale/străzi pietruite.

Domnul consilier local Mușat Ionel propune să se intervină asupra străzilor în pantă, prin montarea, la baza lor, a unor tuburi de azbest pentru preluarea apei pluviale.

Domnul primar, referitor la zona Imbrului, intervine, menționând faptul că, montarea unui tub de azbest ar determina înfundarea lui cu resturi vegetale aduse de ape (de pe Valea Imbrului), pentru această zonă fiind oportună continuarea lucrărilor de amenajare a șanțului și montarea, la capătul acestui șanț, a unui grilaj pentru oprirea resturilor vegetale.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre sus menționat, care se adoptă cu 14 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind: aprobarea documentației tehnico-economice faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului "Reabilitare moderată a Clădirii Administrative din comuna Pechea"

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre sus menționat, care se adoptă cu 14 voturi „pentru”.

Doamna președinte de ședință consultă domnii consilieri dacă mai au probleme de ridicat, nemaifiind înscrieri la cuvânt, propune încheierea ședinței.

Doamna secretar general invită domnii consilieri să semneze în registrul de prezență.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal, în două exemplare.

**Președinte de ședință,
Pelin Adriana**

**Secretar general,
Istrate Loredana**